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Sozialdemokratische Partei Deutschlands

Ortsverein Hann. Münden


An die 

Mitglieder des 

SPD Ortsvereins Hann. Münden

Per Email und Aushang

23.1.2022

Verschieben von Mitgliedertreffen wegen hoher Corona-Inzidenzzahlen

Liebe Genossen und Genossinnen,

zunächst einmal: alles Gute zum Neuen Jahr!
Wer hätte zu Beginn der Pandemie gedacht, dass die gesellschaftlichen Einschränkungen nach mehr als zwei Jahren unvermindert einzuhalten sind, um uns selbst und die anderen vor dieser Erkrankung zu schützen?
Bis zur Corona-Pandemie führten wir traditionell am 1. Sonntag im Februar ein Neujahrstreffen durch, auf dem wir die langjährigen Mitglieder ehrten sowie einen Rück- und einen Ausblick zum jeweiligen Jahr vornahmen. 

Ebenso traditionell fand bis zur Pandemie die jährlich abzuhaltende Jahreshauptversammlung im März statt. 

Beide Veranstaltungen waren von uns für diesen Zeitraum angedacht. Nun ist Corona mit hohen Fallzahlen mit voller Wucht zurückgekehrt, trotz Impfungen, Testungen und neuer Medikamente. 

Als politische Partei könnten wir Sonderregelungen für uns geltend machen. Im Vorstand haben wir uns dazu ausgetauscht und sind uns einig, dass wir eine Vorbildfunktion einnehmen wollen. Wir werden deshalb auf die Anwendung solcher Sonderregelungen verzichten.  Aus diesem Grund fällt der für den 6. Februar 2022 angedachte Neujahrsempfang aus, ebenso wird die Jahreshauptversammlung (angedacht war der 18. März 2022) verschoben.
Stattdessen planen wir, beide Veranstaltungen zusammenzuführen und als „Outdoor-Veranstaltung“ durchzuführen. 

Die gemeinsame Veranstaltung, d.h. Jahreshauptversammlung und Jahrestreffen des SPD Ortsvereins Hann. Münden ist nunmehr geplant für Samstag, den 28.Mai 2022. An diesem Termin sollte es möglich sein, ggf. im Außenbereich ein Treffen mit vielen Menschen durchzuführen. 
Wir bitten um Euer Verständnis bzgl. der Terminverschiebungen, es dient zum Schutz uns aller!
Ungeachtet dessen haben wir auch in diesem Jahr wieder viel zu tun, um als SPD unsere Politik sichtbar zu machen. Im Oktober wird ein neuer niedersächsischer Landtag gewählt, unser Landtagsabgeordneter Gerd Hujahn tritt wieder an und braucht unsere volle Unterstützung! 

Die Aufstellungskonferenz ist für den 19. März 2022 in Dransfeld angedacht, hier wird uns der Unterbezirk Göttingen auf dem Laufenden halten. 

Euch allen viel Glück im Neuen Jahr, viel Erfolg, vor allem aber: BLEIBT GESUND!

Mit vielen solidarischen Grüßen 
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 im Namen des gesamten Vorstands                                               









SPD OV-Vorsitzende

Gudrun Surup, Sonnenstr. 9 – 34346 Hann. Münden

Tel.: 05541/6392 – Gmx-fax 03212-1018840
 Mail: g.surup@gmx.de – Mobil: 0160-95312237

